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Je pars au marché acheter du uzf

lea une petite fourmi qui me grimpe sur le pml
"az kdll Secouer, secouer, secouer

La}utm rj'om mi monte, monte sans s'arréter

e pars au marché acheter des saucisses
Voila une petite founm qui me grimpe sur la cuisse

Tai beau secouer, secouer,
La pmn fourmz monte, monte sans s’arréter

Secouer

Je pars au marc hé acheter des petits pois
Voila une petite fmmm qui me grimpe sur le bras

Taib beau secouer, secouer, secouer
La Ptfltc fmu mi monte, monte sans s'arréter

Je pars au marché acheter des chouquettes
Voila une petite fourmi qui me grimpe sur [a téte

Tai beau secouer, secouer, secouer
La petite fourmi monte, monte sans s'arréter.
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